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 Амерички државни секретар Рекс Тилерсон одбио је захтев да буде домаћин ифтара
током муслиманског месеца Рамазана, саопштила су двојица америчких званичника,
очигледно прекидајући с традицијом старом скоро 20 година, уз неколико изузетака.

  Од 1999. године, и републикански и демократски државни секретари скоро увек су
били домаћини ифтара тј. пријема којим се обележава рамазански Бајрам у Стејт
Департменту.

  

Тилерсон је одбио захтев Канцеларије за верска и глобална питања Стејт Департмента
да буде домаћин пријема у оквиру обележавања рамазана, саопштила су двојица
америчких званичника који су одбили да буду именовани јер нису били овлашћени да
јавно говоре о тој теми.

  

Судећи по меморандуму датираном на 6. април у чији је увид дошао Ројтерс, Канцеларија
- која обично иницира таква дешавања - препоручила је Тилерсону да одржи тај пријем.

  

Његово одбијање захтева указује на то да у Стејт Департменту у овој години нема
никаквих планова за обележавање рамазана.
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Месец поста и молитве за муслимане почео је у већини земаља у суботу.

  

На питање агенције Ројтерс да коментарише Тилерсоново одбијање да буде домаћин
пријема, портпарол Стејт Департмента је изјавио: "Још истражујемо могуће опције
обележавања Бајрама којим се окончава месец рамазана. Амерички амбасадори добили
су препоруке да то учине кроз бројне активности, које ми сваке године одржавамо у
нашим дипломатским мисијама широм света".

  

Муслимански активисти оптужују администрацију председника Доналда Трампа да има
непријатељски став према исламу, који је достигао врхунац забраном уласка у
Сједињене Државе грађанима неколико већинских муслиманских земаља.

  

Администрација тврди, да иако се снажно противи исламским милитантима, нема
никаквих проблема с исламом. Саветници указују на недавну Трампову посету Саудијској
Арабији, колевци ислама, где се обратио челницима више од 50 муслиманских земаља,
као доказ тога.

  

Чланови Конгреса, муслиманског грађанског друштва, дипломате из муслиманских
земаља и високи амерички званичници обично присуствују рамазанским дешавањима у
Стејт Департменту, симболу дипломатских напора америчке владе и народа код
муслиманских земаља.
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